
Zsófi és István házassági  köszöntője 

 

 

Szeretettel  köszöntök  én is mindenkit, barátokat, rokonokat, testvéreket, családom tagjait és 

különösképpen Zsófit és Istvánt. 

Először is köszöntöm Zsófit  a családunkban, mint családtagot,  István feleségét. 

 

El kell mondanom, hogy  mindegyik gyermekünket ugyanolyan örömmel és szeretettel  

vártuk, de  a negyedik gyermeknek  nem véletlenül adtuk a Stephanos – a korona, vagy a 

koszorú, a megkoszorúzott – nevet, mint akinek az érkezése életünk bekoronázását jelentette.  

 

Azt a tényt, hogy a legfiatalabb családtag házasodik meg elsőként, ő nyitja meg a sort, 

örömmel fogadjuk. István és Zsófi szuverén döntése volt   ez a lépés, legyen Áldás rajta. 

 

Ha azt mondanám  csak, hogy   legyen a házasságotok boldog és harmonikus, ez közhelynek  

hatna -  bár aki házasságban él, az tuja, hogy ezekért a „közhelyekért”  keményen meg kell  

dolgozni. 

 

De én ennél többet, valamiféle magasabbrendűt  kívánok Nektek. A hasonlatot, amit  idézek,  

egy számomra meghatározó jelentőségű írásból, vagy  ha úgy  tetszik, kátéból veszem: 

eszerint  a férfiúvá és nővé  kettéválasztott  ember olyan, mint  egy kettéfűrészelt   vasgolyó, 

amelyből ha az egyik felet egy erős mágnes megragadja,  akkor  az képes a másik  felet 

ugyanilyen erővel magához vonni. Ez a mágneses erőtér az Isten szeretete, amely a két fél 

közötti  összetartó erőt biztosítja. Ez  az erő -  ebben a vonatkozásban  - az a Szerelem, amely 

több   , magasabbrendű  bármiféle múló  fellobbanásnál,  képes egybetartani az Isten által 

egybeszerkesztett két felet. 

 

Kívánom, hogy érvényesüljön  ez az összetartó erő  mindvégig a további életetekben.  

 

Kívánom, hogy  a házasságotok,  a kapcsolatotok STABIL legyen. 

 Mindketten mérnökök vagytok, így nyilván ismeritek a mechanika törvényeit, így a stabilitás  

törvényét is, amelynek az alapja a három pontos megtámasztás. A baleseti sebészetben mi 

is tiszteletben tartjuk ezt a törvényt, amikor sérült, törött végtagokat kezelünk, amely törések 

kezelésénél, stabilizálásánál érvényesülnie kell a három pontos megtámasztásnak.  A Biblia 

ad útmutatást ennek a három tartóoszlopnak, a három pontnak a megtalálásához, ez pedig a 

Tisztaság, Hűség és a Szerelem - Szeretet. Ha ezek a támaszpontok  megvannak, a házasság 

stabil marad, akkor is, ha krízisek jönnek, akkor is, ha kozmikus összecsattanások történtek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Két idézettel zárom  a mondanivalómat. 

 

Az egyik egy versrészlet édesanyámtól, aki végzettsége szerint közgazdász volt, de lelke 

mélyén poéta volt. A vers cime: Ifjú zarándokoknak GÁMOSZ (házasság) ünnepén. 

 

„Vajon mi tölti el az ifjú szíveket? 

Égi…földi öröm? Villanó hangulat? 

Bűvös szerelmi láz? Vagy tiszta szeretet? 

Oly boldogság, amely örökre megmarad? 

Ezt kérjük, kívánjuk: teljes harmóniát 

Egybehangolt lelket, egy élő  szellemet, 

Csendes boldogságot, melyet csak Isten ád, 

ha szimfóniában lehet majd veletek. 

Legyen kedves néktek, mi NÉKI, ami szent. 

Keze fogja egybe remegő kezetek. 

Fentről kapva erőt, küzdjetek idelent, 

Koszorútok legyen hűség és szeretet.” 

 

Egyetértve mindazzal, és megköszönve mindazt, amit Smidéliusz Gábor és Cselovszki Ferenc 

lelkész barátainktól hallottunk, egy bibliai idézettel kívánom kiegészíteni az általuk 

mondottakat:  

ezt írja Pál apostol a Filippibelieknek: „legyetek feddhetetlenek és tiszták, Istennek 

szeplőtelen gyermekei az elfordult és elvetemedett nemzetség közepette, kik között fényletek, 

mint csillagok e világon”. Az angol (King James) biblia fordítás azt a kifejezést használja, 

hogy „crooked and perverse world” – vagyis önmagából kifordult, tisztességtelen, perverz 

világ – ez az,  amiben élünk. 

 Ebben a világban  legyetek TI, legyen a ti házasságotok csillag, tájékozódási pont, amihez 

lehet másoknak is  igazodni. 

Így kívánok Nektek boldog , tartós, örökérvényű házasságot. Isten áldja meg a közös  

életeteket! 

Isten éltesse Zsófit és Istvánt! 
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